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Ata da centésima quadragésima sexta (146a) reunião da Congregação, em sessão 

ordinária aberta da Congregação do Instituto de Matemática. Aos vinte e sete (27) 

dias do mês de maio do ano de dois mil e catorze (2014), às onze horas (llh), na 

sala da Direção do Instituto de Matemática da Universidade Federal da Bahia, em 

primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática reuniu-se sob a 

Presidência do Vice-Diretor, professor Evandro Carlos Ferreira dos Santos. 

Presentes os professores: Silvia Regina Ribeiro Lemos Morais, Vice-Coordenadora 
do Colegiado do Curso de Estatística; Kleyber Mota da Cunha, Vice-Chefe do 

Departamento de Matemática; José Nelson Bastos Barbosa, Coordenador do 

Colegiado de Matemática, Frederico Araújo Durão, Vice-Chefe do Departamento 
de Ciência da Computação; Maristela Dias de Oliveira, Chefe do Departamento de 

Estatística; Leila Denise Alves Ferreira Amorim, Representante do Corpo Docente; 

Denise Nunes Viola, Representante do IM no Conselho Acadêmico de Ensino e 

Tael Palmeira da Silva, Suplente na representação do corpo discente. Aberta a 

sessão, o Senhor Presidente deu início a ordem do dia. Item a) Apreciação das Atas 

da 142a e 144a Reuniões; As atas foram apreciadas e devido a necessidade de 

algumas alterações não foram aprovadas. As atas serão apreciadas novamente na 

próxima reunião. Item b) Eleição representante do IM no Conselho acadêmico de 

Pesquisa e Extensão - CAPEX. Foi aprovado por unanimidade a indicação da 

Professora Ana Lúcia Pinheiro de Lima e Giovana Oliveira Silva, Titular e 

Suplente, respectivamente, como Representantes do IM no Conselho Acadêmico de 

Pesquisa e Extensão - CAPEX e das Professoras Denise Nunes Viola e Ana Lúcia 

Pinheiro Lima, como representantes Titular e Suplente respectivamente, do 

Conselho Superior de Pesquisa e Extensão - CONSEPE. Item c) Informes sobre o 

REGPG: a professora Denise Viola, representante do IM no CAE comunicou que o 

referido conselho está se reunindo para apreciar, discutir e aprovar, as propostas que 

lhe forem encaminhadas. A Docente comunicou também que marcou 2 reuniões 

com a comunidade dos docentes do IM e que nas duas oportunidades apenas ela , e 

os professores Evandro, José Nelson e Tereza Nádia se fizeram presentes. Item d)
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Solicitação de Afastamento: Foram apreciadas e aprovadas as solicitações de 

afastamento dos seguintes Professores - Ciro Russo e Vilton Jeovan Vieira Pinheiro. 

A Chefe do Departamento de Estatística, Professora Maristela Oliveira, solicitou a 

inclusão do Item e): Mudança do Nome do Instituto - a Professora Maristela, 

apresentou um ofício sugerindo a alteração do nome do IM, de "Instituto de 
Matemática" para "Instituto de Matemática e Estatística", solicitou que essa 

alteração ocorra juntamente com a aprovação do Regimento Interno. Os professores 

José Nelson Barbosa e Kleyber da Cunha argumentaram que, enquanto o Instituto 

de Computação não for criado, o mais justo seria que a alteração do nome 

contemplasse o Departamento de Ciência da Computação. A Professora Maristela 

argumentou que seria importante se certificar qual das duas propostas não 

prejudicaria a criação do ICTC. Todos os presentes à reunião concordaram que era 

justa a reivindicação de alteração do nome, e decidiu que a comissão do Regimento 

Interno deveria encaminhar uma consulta à comunidade do IM sobre essa alteração. 

A consulta à comunidade deve ser realizada ainda em 2014. Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e 

para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária do IM, lavrei a presente Ata, que 

será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos 
membros presentes. Salvador, dezoito de setembro de dois mil e catorze.IJjl/ndx Lá


